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ОЦЕНОЧНАЯ ШКАЛА РЕЗУЛЬТАТОВ ОПРОСА 
НАУЧНО-ПЕДАГОГИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ

№ Степень удовлетворенности Шкала результатов 
опроса Интервал

1 Неудовлетворенность До 50%

2 Частичная неудовлетворенность От 50% до 65%

3 Частичная удовлетворенность От 65% до 80%

4 Полная удовлетворенность от 80% до 100%

Средний процент результатов опроса среди 
научно-педагогических работников составил 

90,3%, что говорит о полной степени 
удовлетворенности образовательным 

процессом.


